

Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original

DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

Nº Exp: A/SER-041784/2024
3220/003-24

ACTA DE RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

El acta de la mesa de contratación que se celebró el día 21 de enero de 2025 relativa al contrato de servicios: "ORGANIZACIÓN DE 17 CURSOS EN EL EXTRANJERO PARA 425 PROFESORES QUE PRESTAN SERVICIOS EN CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN LOS QUE SE HA IMPLANTADO EL PROGRAMA BILINGÜE ESPAÑOL-INGLÉS Y/O EL PROGRAMA DE SECCIONES LINGÜÍSTICAS EN LENGUA FRANCESA/ALEMANA, ASÍ COMO AQUELLOS CENTROS EN LOS QUE SE DESARROLLAN PROYECTOS BILINGÜES EN INGLÉS EN CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR DE FORMACIÓN PROFESIONAL, DIVIDIDO EN SEIS LOTES" contiene un error material y en aplicación de lo establecido en el artículo 109.2 de la ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas se procede a rectificar el mismo en los siguientes términos:

En la página 1 de dicha acta, en el apartado correspondiente a la constitución de la mesa donde dice:

Alicia Pérez Yuste: Letrada de la Consejería de Educación Ciencia y Universidades

Debe decir:

Begoña Basterrechea Burgos: Letrada Jefe de la Consejería de Educación Ciencia y Universidades

LA PRESIDENTA DE LA MESA

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: GOMEZ MARUENDA ANA INES
Fecha: 2025 01 22 09:16

Firmado digitalmente por: PLAZA GAMEZ MIGUEL
Fecha: 2025 01 22 09:12